



## **В Кудымкарском районе задержан местный житель, подозреваемый в убийстве родного брата**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя деревни Сюзь-Позьва Кудымкарского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 8 января 2016 года подозреваемый в ходе совместного распития спиртных напитков со своим 31-летним братом и ссорой, возникшей между ними на бытовой почве, нанес брату множественные колото-резанные ножевые ранения шеи, от которых потерпевший скончался на месте.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю является обязательной.**

09 Января 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1004723>